Справка о порядках оказания медицинской помощи населению РФ

Порядок организации медицинской реабилитации (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 29 декабря 2012 г. N 1705н)

Порядок оказания паллиативной медицинской помощи взрослому населению (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 21 декабря 2012 г. N 1343н)

Порядок оказания медицинской помощи детям по профилю "неврология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 14 декабря 2012 г. N 1047н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "нейрохирургия" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 931н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "гематология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 930н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "наркология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 929н)

Порядок оказания медицинской помощи больным с острыми нарушениями мозгового кровообращения (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 928н)

Порядок оказания медицинской помощи пострадавшим с сочетанными, множественными и изолированными травмами, сопровождающимися шоком (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 927н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению при заболеваниях нервной системы (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 926н)

Порядок оказания медицинской помощи больным с острыми химическими отравлениями (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 925н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "дерматовенерология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 924н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "терапия" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 923н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "хирургия" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 922н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "неонатология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 921н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "диетология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 920н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "анестезиология и реаниматология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 919н) (не вступил в силу)

Порядок оказания медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 918н)

Порядок оказания медицинской помощи больным с врожденными и (или) наследственными заболеваниями (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 917н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "пульмонология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 916н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "онкология" (утв. приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации РФ от 15 ноября 2012 г. N 915н)

Порядок оказания медицинской помощи при острых и хронических профессиональных заболеваниях (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 13 ноября 2012 г. N 911н)

Порядок оказания медицинской помощи детям со стоматологическими заболеваниями (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 13 ноября 2012 г. N 910н)

Порядок оказания медицинской помощи детям по профилю "анестезиология и реаниматология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 909н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "детская эндокринология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 908н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "урология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 907н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "гастроэнтерология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 906н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "оториноларингология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 905н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению при заболеваниях глаза, его придаточного аппарата и орбиты (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 902н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "травматология и ортопедия" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 901н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "ревматология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 900н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "эндокринология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 899н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "торакальная хирургия" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 12 ноября 2012 г. N 898н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению при заболевании, вызываемом вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)(утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 8 ноября 2012 г. N 689н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "аллергология и иммунология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 7 ноября 2012 г. N 606н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "клиническая фармакология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 2 ноября 2012 г. N 575н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "акушерство и гинекология (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий)" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 ноября 2012 г. N 572н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "хирургия (трансплантация органов и (или) тканей человека)" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 31 октября 2012 г. N 567н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "детская хирургия" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 31 октября 2012 г. N 562н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "детская урология-андрология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 31 октября 2012 г. N 561н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "детская онкология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 31 октября 2012 г. N 560н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "пластическая хирургия" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 30 октября 2012 г. N 555н)

Порядок оказания медицинской помощи детям при заболеваниях глаза, его придаточного аппарата и орбиты (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 25 октября 2012 г. N 442н)

Порядок оказания медицинской помощи детям по профилю "ревматология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 25 октября 2012 г. N 441н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "детская кардиология" (утв. приказом Министерства здравоохранения РФ от 25 октября 2012 г. N 440н)

Порядок оказания медицинской помощи при психических расстройствах и расстройствах поведения (утв. приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 17 мая 2012 г. N 566н)

Порядок оказания медицинской помощи детям с инфекционными заболеваниями (утв. приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 5 мая 2012 г. N 521н)

Порядок оказания медицинской помощи по профилю "косметология" (утв. приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 18 апреля 2012 г. N 381н)

Порядок оказания педиатрической помощи (утв. приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 16 апреля 2012 г. N 366н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослым больным при инфекционных заболеваниях (утв. приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31 января 2012 г. N 69н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "нефрология" (утв. приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 18 января 2012 г. N 17н)

Порядок оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях (утв. приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 7 декабря 2011 г. N 1496н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "оториноларингология" (утв. приказом Минздравсоцразвития РФ от 28 февраля 2011 г. N 155н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "сурдология-оториноларингология" (утв. приказом Минздравсоцразвития РФ от 28 февраля 2011 г. N 155н)

Порядок оказания плановой медицинской помощи больным хирургическими заболеваниями (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 24 декабря 2010 г. N 1182н)

Порядок оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 9 августа 2010 г. N 613н)

Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю "диетология" (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 24 июня 2010 г. N 474н)

Порядок оказания медицинской помощи детям при уроандрологических заболеваниях (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 3 июня 2010 г. N 418н)

Порядок организации оказания специализированной медицинской помощи (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 16 апреля 2010 г. N 243н)

Порядок оказания медицинской помощи населению с заболеваниями толстой кишки, анального канала и промежности колопроктологического профиля (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 2 апреля 2010 г. N 206н)

Порядок оказания медицинской помощи населению при онкологических заболеваниях (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 3 декабря 2009 г. N 944н)

Порядок оказания неотложной помощи населению РФ при болезнях системы кровообращения кардиологического профиля (утв. приказом Минздравсоцразвития России от 19 августа 2009 г. N 599н)
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